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Prevencia kriminality v digitálnom veku
Propozície k súťaži

Názov: Napíš
Cieľ súťaže: Uvedomovanie si hrozby narastajúceho extrémizmu
Vyhlasovateľ a organizátor súťaže: Indícia n.o. s podporou MV SR
Organizácia súťaže a jej priebeh: súťaž prebieha v čase 15.1.2019 – 15.2.2019
Súťaž určená: žiakom 8. resp. 9 ročníkov 
Vyhlásenie výsledkov a odovzdávanie cien: Na Akadémií policajného zboru, termín bude spresnený, víťazom bude trieda, z ktorej bude víťazný obrázok. Komisia udelí prvé tri miesta, ktoré budú odmenené vecnou cenou určenou pre triedu. 
Téma súťaže:  Je povinnosťou dospelých pripravovať žiakov v boji proti narastajúcemu extrémizmu. Len správnym podchytením detí už od začiatku ich školskej dochádzky sa dá tejto hrozbe čeliť. Stretávame sa s nim na každom kroku a hrozba násilia, rasizmu, extrémizmu nie je len v reálnom svete, ale aj v tom virtuálnom. Často majú práve deti v tomto veku dobré nápady, ako takýmto hrozbám čeliť.
[bookmark: _GoBack]Cieľom súťaže je, aby žiaci pripravili v rámci svojej triedy list, či už primátorovi, starostovi, premiérovi, prezidentovi, poslancovi NR SR alebo miestnemu poslancovi s myšlienkou, ako by oni riešili vo svojom meste, štvrti, krajine  potláčanie týchto nežiaducich javov, aké konkrétne riešenia by navrhovali. Do súťaže pošlú návrh listu, ktorý samozrejme zašlú aj príslušnému adresátovi. Za triedu vytvoria 1-2 listy. 
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